[별지서식 제1호 앞면] 본 광고사전검토필증은 온라인을 통해 교부되었습니다.

접수번호	광고사전자율심의신청서			처리기간	
02-01-C-2205149					7일
신청자명	주식회사 세종커뮤니케이션	대표자	구민경	사업자등록번호	658-81-01660
				연락처	담당자명 : 오준환
신청자주소	세종특별자치시 한누리대로 19		93 504호		연락처: 010-5306-8386
					팩스:
광고 상품명	온유어라이프 신발탈취제	광고주명	MASSCON Co.,Ltd	광고매체	IPTV
대행사명	소상공인방송정보원	제작자명	㈜세종커뮤니케이션	시간	1분 15초 (A안)
출연모델				성우	
배경음악	배경음악 곡명: 가수:				
	참고사항		상업문 내용(자막 및 멘트)		
광고내용			멘트] 신발, 신발장 냄새를 깔끔하게 해결하는 케어 솔루션! 온유어라이프 신발 탈취제입니다. 탁월한 탈취력과 항균테스트까지 완료한 제품으로 정말 믿고 사용할 수 있는 제품입니다. 일반 스프레이 제품처럼 뿌리고 마를 때까지 기다릴 필요가 없습니다! 분말 제품처럼 하얀가루를 흘릴 일도 없습니다!		
심의구분	초심 O		냄새관리가 힘들었던 고급 소재 가죽 신발도 손상없이 가능합니다. 불필요한 합성성분을 첨가하지 않고 오직 에센셜오일만으로 제조하여 신발에 쏙쏙 쏙쏙 넣기만 하면 자연유래 향으로 신발 케어 끝! 너무 쉽죠? 냄새제거와 항균은 물론 자연이 전하는 숲속의 쾌적함을 느끼실 수 있습니다. 여러분도 온유어라이프 신발 탈취제로 상쾌함과 쾌적함을 경험해보세요! 자막] 신발 & 신발장 냄새를 깔끔하게 케어해 줄 솔루션 온유어라이프 신발 탈취제		셜오일만으로 제조하여
	수정심				. 신발 케어 끝!
변경내용					
첨부파일	MASSCON CO.,Ltd_온유어라이프 신발탈취제4.mp4				
비고	첨부 광고물 광고적합 의견임.				

광고물의 사전 검토를 위와 같이 신청 합니다.

한국광고자율심의기구 귀중

2022년 1월 10일 신청인 주식회사 세종커뮤니케이션

심의의결	심의결정	방송적합	2022년 1월 21일 글 (1) 한국광고자율심의 제품 (1)
	심의번호	22-N1-02-153	
	기타		医20美兰

상업문 내용	용(계속)
--------	-------

탁월한 탈취력 / 항균테스트 완료

시험기관: KCL 한국건설생활환경시험연구원

시험기간: 2020년 06월 10일

시험균주: 대장균, 녹농균, 황색포도상구균

시험결과: 99.9% 감소 뿌릴 필요? 없습니다.

하얀 가루? 걱정 안하셔도 됩니다!

쏙쏙 넣기만 하면 신발케어 끝!

합성성분 NO! 인공 합성 탈취 성분, 인공 합성향료, 알코올 무첨가

냄새 제거와 항균은 기본! 자연이 전하는 숲속의 쾌적함

사용기간 60~90일

상쾌함과 쾌적함을 동시에!

용폐임과 폐직임을 당시에 온유어라이프 신발 탈취제

기타	면번호	2

	심의결정	방송적합	展製品製料
심의의결	심의번호	22-N1-02-153	2022년 1월 <mark>선물 글 (17)</mark> 한국광고자율심의 자료 (18)
	기타		この